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Jlenenue ¢ ocrarkoM Ha 10,

100, 1000.
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«TOT, KTO He 3HaeT
¥ MaTeMaTUKMU,

He MOXEeT y3HaTb pgpyrue
HayKu

¥i He MOXKeT NOo3HaTb MUP».
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3. «bauuTypHUp»

‘ a) B ogHon baHke 3 1 coka. CKOrnbKo COoKa B y
baHKkax? | 3.y |

b) x NIUTPOB COKa Pa3nunu B ABYXIIMTPOBbIE
6aHku. Ckonbko 6aHok noTpe6oBanod x:2

8) [locne Toro, Kak n3pacxogoBarnu X Kr MKW,
P, OCTanocb MyKu B 5 pa3 bonblue, Yem
" napacxoaosani. CKOMbKo MyKu 6bIro
BHaqane?[

5X+X=06X ]
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4. Peliietine 3a11a

M3 Kycka NpOBOSIOKM COrHYnM KBagpaT Co CTOPOHOW 6
CM. 3aTeM NPOBOSIOKY Pa3orHynu 1 COrHysrn n3 Hee
TPeyrosibHUK C pa3HbiMK cTOpoHamMu. KakoBa afnHa

CTOPOHbI TPeyronbHUKa?

A
2) TaHs1 >KMBET Ha 2-M 3Taxe. BaHa — B TOM Xe
nogvesne, Ho eMy NPUXOANUTCA NOAHMMATLCS MO
NecTHUUE, B KOTOPOM B 2 pa3a bonbLUe CTYNEHEK.
CTyneHek 0o noabesna v Ao 1-ro dTaxa Het. Ha kako

3Ta>|<e XBEeT BaHga?

@‘XW'




RIR & T
Jaznenm arpy
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1 rpynna 2 rpynna




4% o k¥

1) CKOH;:KO Bcero ouryp Ha TOM
yepTexe?
2) Kakue 310 courypbi?
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A XXutenu ctpaHbl l[eomeTpumn nepeaBUraloTcAa BOT Ha
TaKUX KOCMU4YeCKux kopabnsax. Ho oguH kopabnb
3aTepASsICA U HY>KHO ero HauTHu.
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